

НОВАЯ ПЬЕСА АКТЕРА

СЕЗОН этого года Камчатский театр открыл спектаклем по пьесе местного драматурга, артиста Владимира Космачевского «Третий должен уйти». Более 25 раз уже прошел этот спектакль и с неизменным успехом.

На днях художественный совет театра и правление отделения ВТО собрались, чтобы обсудить новую пьесу драматурга, которую он назвал «Берег». Как и первая, она о Камчатке. Рассказывает о людях нашего края, их возмужании, о том, как человек находит свой берег, свое место в жизни.

Члены художественного совета отметили, что почерк автора стал более уверенным. Пьеса понравилась. Совет принял решение ходатайствовать перед Министерством культуры РСФСР о включении нового произведения в репертуарную афишу театра этого года с правом первой постановки на камчатской сцене.

Камчатская пресса
г. Петропавловск

12 ФЕВ 1971